



CORRIGENDUM

With reference to the advertisement-**Notice for Appointment of LPG Distributors** in the states of Tamil Nadu and Puducherry (UT), published in this newspaper on 20.08.2017, the following changes may kindly be noted:

1. Under the list of locations, for the location Keelapartithiyur in DKV - Sl.No. 80, the location and gram panchayat name should be read as "Keelapparuththiyur"
2. Under the list of locations, the Block "Kannankudi" in DKV - Sl.No. 84, should be read as "Kannangudi"
3. Under the list of locations, for the location Kilapungudi in GV - Sl.No. 136, the location and gram panchayat name should be read as "Keelapoongudi"
4. Under the list of locations, for the location Moovaraivenran in GV - Sl.No. 184, the location and gram panchayat name should be read as "Moovaraivendran"
5. Under the list of locations, the Block "Panapakkam" in GV - Sl.No. 169, should be read as "Arcot"
6. Under the list of locations, the location "Kannakkur" in GV - Sl.No. 121, should be read as "Kannakkur"

Due to this, for the above mentioned locations only the last date for submission of applications is extended upto **03.10.2017** (before 17:00 hrs). Other Terms & Conditions mentioned in the original advertisement remain unchanged.